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3. Освітня програма 
Керівник проєктної групи (гарант освітньої програми): 
Мазаракі Н. А. – докт. юрид. наук, проф., завідувач кафедри 

міжнародного, цивільного та комерційного права. 
 
3.1. Профіль освітньої програми 
 

1- ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ  
Повна назва ЗВО та 

структурного підрозділу  
Державний торговельно-економічний університет 
Факультет міжнародної торгівлі та права  
Кафедра міжнародного, цивільного та 
комерційного права 

Рівень вищої освіти та 
назва кваліфікації мовою 

оригіналу   

.Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

.Магістр міжнародного права 

Галузь знань .D Бізнес, адміністрування та право 
Спеціальність .D9 Міжнародне право 

Назва освітньої програми  Міжнародне право  

Обмеження щодо форм 
навчання  

Обмеження відсутні  

Відповідність стандарту 
вищої освіти МОН 

України  

Відповідає СВО МОН України (наказ № 479 від 
08.04.2024) 

Тип диплома та обсяг 
освітньої програми  

Диплом магістра. 

Обсяг освітньо-професійної програми –  

90 кредитів ЄКТС.  

Нормативний строк підготовки - 1 рік 4 місяці 
Наявність акредитації  Сертифікат НАЗЯВО про акредитацію освітньої 

програми 19.12.2022 № 3678. Строк дії 
сертифіката про акредитацію освітньої програми 
01.07.2028 

Цикл, рівень вищої освіти  HPK України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий 
цикл,  EQF-LLL – 7 рівень.  

Передумови вступу на 
освітню програму  

Ступінь вищої освіти бакалавр зі спеціальностей 
293 (D9) «Міжнародне право» та 081 (D8) 
«Право». Прийом на навчання здійснюється за 
результатами Єдиного фахового вступного 
випробування 



Мова(и) викладання  Українська, англійська 
 

Термін дії освітньої 
програми  

До затвердження нової редакції освітньо-
професійної програми   

Інтернет-адреса 
постійного розміщення 

опису освітньої програми  

https://knute.edu.ua/ 
 
 

2-МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  
Надати якісну юридичну освіту з широким доступом до працевлаштування, 
підготувати конкурентоспроможних кваліфікованих професіоналів із 
особливим інтересом до міжнародно-правової проблематики, готових до 
динамічних змін у міжнародно-правовому регулюванні, постійного 
самовдосконалення та збагачення правосвідомості і правової культури. 
Формування особистості, здатної на основі здобутих інтегральних, загальних 
(інструментальних, міжособистісних, системних) та фахових компетентностей 
успішно працювати у сфері міжнародного права, права, здійснювати 
юридичну практику у сфері міжнародного торговельно-економічного 
співробітництва.  

Цілі програми:  

- підготовка висококваліфікованих юристів, які відповідають запитам ринку 
праці та фахівців з високими рівнем академічних знань, певними практичними 
навичками, вираженими лідерськими якостями, розвинутими комунікативними 
навичками, широким світоглядом та почуттям соціальної відповідальності, 
відданістю етичним стандартам професії, умінням вільно орієнтуватися в 
цифровому просторі; 

- опанування здобувачами механізмів, процедур, форм, методів та інструментів 
творення і реалізації міжнародного права, вміння їх застосовувати на практиці 
та передбачати наслідки застосування на індивідуальному, загально-
соціальному та міжнародному рівнях; 

 - формування у здобувачів поваги до правничої професії, моральних, етичних 
та інших якостей гідного представника юридичної спільноти; 

- поглиблення знань про закономірності, тенденції та особливості міжнародного 
торговельно-економічного співробітництва у контексті;  

- поглиблення знань та навичок застосування у професійній діяльності 
англійської юридичної мови;  

- формування у студентів комплексу загальних і фахових компетентностей, 

https://knute.edu.ua/


необхідних для складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту та 
продовження юридичної освіти на третьому рівні вищої освіти; 

- формування у здобувачів здатності до поглибленого аналізу та науково-
обґрунтованої критичної оцінки всіх типів правових даних, міжнародно-
правових явищ та юридичної практики в контексті сучасних тенденцій розвитку 
міжнародного права та національної правової системи;  

- формування у здобувачів готовності до навчання протягом усього життя, 
створення умов для постійного особистісного та професійного розвитку; 

- розвиток навичок самостійного проведення наукових (науково-практичних) 
досліджень, культури академічної доброчесності, комплексного вирішення 
складних наукових проблем, ведення конструктивної дискусії, переконливої 
аргументації авторських висновків, якісної презентації здобутих результатів; 

- усвідомлення здобувачами ролі та функцій права у досягненні глобальних 
цілей сталого розвитку до 2030 року. 

3-ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  
Предметна область  

Об’єкт вивчення: вітчизняні та зарубіжні доктринальні підходи до розуміння 
міжнародного права; проблеми формування та реалізації норм принципів 
міжнародного публічного права, міжнародного приватного права, права 
Європейського Союзу, а також національного права різних держав.    

Цілі навчання: набуття здатності розв'язувати задачі дослідницького та/або 
інноваційного характеру у сфері міжнародного права, права Європейського 
Союзу.  

Теоретичний зміст предметної області: : поняття і концепції міжнародного 
права як системи юридичних принципів і норм, що регулюють міжнародні 
відносини, права Європейського Союзу, порівняльного правознавства.   

Методи, методики та технології: загальнонаукові методи теоретичного та 
емпіричного дослідження; формально-юридичний, порівняльно-правовий 
метод; методики моделювання, moot court, case study, прогнозування, аналізу 
даних; технології пошуку й обробки інформації, сучасні цифрові технології.  

Інструментарій та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 
обладнання, стандарти, інформаційні ресурси та спеціалізоване програмне 
забезпечення, що застосовуються в міжнародно-правовій та національно-
правовій діяльності. 

Орієнтація освітньої програми  



Освітньо-професійна, фундаментальна, прикладна 
Основний фокус освітньої програми  

Освітня програма спрямована на забезпечення здобувачів глибинними теоретичними 
знаннями міжнародного права та вміннями застосовувати їх на практиці при вирішенні 
складних спеціалізованих проблем правотворчого та правозастосовного характеру; 
формування здатності використовувати отримані знання у професійній діяльності для захисту 
інтересів клієнта чи держави у міжнародних відносинах; здатності проводити самостійні 
наукові дослідження на основі отриманих знань.    
Ключові слова: міжнародне право, право ЄС, міжнародно-правове регулювання трансферу 
технологій, міжнародно-правове регулювання міграційних процесів, міжнародний 
комерційний арбітраж, міжнародне приватне право. 

Особливості програми  
Білінгвальність окремих освітніх компонентів. Поглиблена практична 
підготовка, яка, крім восьмитижневої практики в юридичних підрозділах 
державних і недержавних органів, установ, підприємств, організацій, 
міжнародних організацій, передбачає розрахований на два семестри практичний 
курс з міжнародного права. Практичний курс з міжнародного права є 
унікальним освітнім компонентом, який являє собою логічну послідовність 
практичних занять із виконання індивідуальних та групових завдань на основі 
запропонованих кейсів у сфері міжнародного комерційного арбітражу, 
міжнародних торговельних відносин, підготовки аналітичних та науково-
дослідних робіт.   

4-ПРИДАТНІСТЬ ВИПУСКНИКІВ ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА 
ПОДАЛЬШОГО НАВЧАННЯ  

Придатність до працевлаштування  
Працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора 
країни: Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують наявності вищої 
освіти зі спеціальностей Міжнародне право та Право 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text. 
1229.1 - керівні працівники апарату центральних органів державної влади,   
1229.3 - керівні працівники апарату місцевих органів державної влади та 
місцевого самоврядування,  
1229.4  - керівники підрозділів у сфері освіти та виробничого навчання,  
1237 - керівник науково-дослідних підрозділів та підрозділів з науково-
технічної підготовки виробництва та інші керівники,   
1238 - керівники проектів та програм,  
1231. - керівники юридичних та адміністративних підрозділів  
148 - менеджери (управителі) в освіті, охороні здоров'я та соціальній сфері,  
231 - викладачі  закладів вищої освіти, 
2310.2 - інші викладачі закладів вищої освіти,  
2359.1 - інші професіонали в галузі освіти та навчання, 
2419.3 - професіонали державної служби та місцевого самоврядування 
2421.1 - наукові співробітники (правознавство) 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text


2421.2. - адвокати та прокурори 
2422 – судді 
2429 - інші професіонали в галузі правознавства 
Випускник може обіймати інші посади відповідно до професійних назв робіт, 
що характеризуються спеціальними професійними компетентностями. 
 

Подальше навчання  

Можливість продовження освіти на третьому рівні вищої освіти, отримання 
додаткової освіти за сертифікованими програмами та програмами 
післядипломного навчання, підвищення кваліфікації, навчання  впродовж 
життя, набуття додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих.    
 

5-ВИКЛАДАННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ  
Викладання та навчання  

Підготовка магістрів в ДТЕУ – це інтелектуальна, творча діяльність, яка 
проводиться через систему передових науково-методичних і педагогічних 
заходів; здійснюється на засадах проблемно-орієнтованого підходу з 
використанням сучасних освітніх технологій і методик; акцентована на 
індивідуальну взаємодію викладача і студента; передбачає збалансоване 
поєднання теоретичної і практичної підготовки; орієнтована на глибоке 
засвоєння студентом знань, вмінь і навичок, необхідних для ефективного 
здійснення професійної діяльності; має на меті формування усебічно розвинутої, 
гармонійної особистості та соціальної відповідальності. Серед основних методів 
навчання використовуються: участь у лекціях, семінарах та консультаціях; 
участь у проблемно-орієнтованих заняттях, робота з наукометричними та 
іншими професійними базами даних; підготовка групових проектів; підготовка 
процесуальних документів; підготовка наукових статей; проведення наукових 
досліджень та виступи на конференціях, круглих столах, комунікація із 
експертами в галузі міжнародного права. 

Оцінювання  
Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу студентів» та 
«Положення про оцінювання результатів навчання студентів та аспірантів у 
ДТЕУ» оцінювання результатів навчання студентів передбачає проведення 
контрольних заходів. Поточний контроль (тестування, захист проектів, 
розв’язання ситуаційних завдань (кейсів), ділові ігри тощо); підсумковий 
контроль (модульні контрольні роботи); практична підготовка; підсумковий 
семестровий контроль (екзамен або залік); підсумкова атестація (складання 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту у порядку, визначеному 
Кабінетом Міністрів України). Всі види поточного оцінювання знань 
здійснюються протягом виконання навчального плану. 

 

6-ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ  
Інтегральна компетентність  

Здатність розв'язувати складні задачі дослідницького та/або інноваційного 
характеру у сфері міжнародного права.   

Загальні компетентності (ЗК)  
ЗК1 Здатність до критичного мислення, аналізу та синтезу. 



ЗК2 Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК3 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК4 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК5 Здатність розробляти проєкти та управляти ними. 
ЗК6 Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 
ЗК7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності  (СК)  
СК1 Здатність критично осмислювати проблеми та закономірності 

функціонування і розвитку міжнародних відносин, визначати тенденції 
розвитку світової політики, оцінювати вплив глобальних політичних 
процесів на національні правові, політичні та економічні системи.  

СК2 Здатність самостійно забезпечувати юридичне представництво 
інтересів клієнта та організовувати надання юридичних послуг. 

СК3 Здатність інтегрувати знання та розв'язувати складні задачі 
міжнародного права, у широких або мультидисциплінарних 
контекстах.  

СК4 Здатність ефективно забезпечувати адаптацію законодавства України 
до права ЄС у правотворчому, правоінтерпретаційному та 
правозастосовному контекстах, надавати правову підтримку 
євроінтеграційним та євроатлантичним процесам у різних сферах 
суспільних відносин.  

СК5 Здатність готувати проєкти національних та міжнародних правових 
актів, надавати пропозиції з імплементації міжнародних стандартів у 
національне законодавство, приведення норм вітчизняного 
законодавства у відповідність до норм міжнародного права.  

СК6 Здатність представляти інтереси власної держави або фізичних і 
юридичних осіб у міжнародних судових установах, арбітражах, 
національних судах іноземних держав, міжнародних міжурядових 
організаціях.  

СК7 Здатність розв'язувати проблеми міжнародного права, адаптації 
законодавства України до права ЄС у нових або незнайомих 
середовищах за наявності з неповної або обмеженої інформації з 
урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності.  

СК8 Здатність управляти складними, непередбачуваними та такими, що 
потребують нових стратегічних підходів робочими та/або навчальними 
процесами у професійній сфері. 

СК9 Здатність розробляти і впроваджувати інновації у різних галузях та 
інститутах міжнародного права, права ЄС за допомогою міжнародно-
правових інструментів.  

СК10 Здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 
характеру у сфері міжнародного права, права ЄС, порівняльного 
правознавства.  

СК11 Здатність дотримуватися професійної та академічної доброчесності, 
нести відповідальність за достовірність отриманих результатів наукових 



досліджень. 
7-ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  

РН1 Виявляти, аналізувати та пропонувати шляхи вирішення різноаспектних 
проблем міжнародно-правового та національно-правового місту.  

РН2 Продукувати нові ідеї для розв'язання практичних завдань зі сфери 
професійної юридичної діяльності.  

РН3 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово 
для обговорення питань професійної діяльності, результатів 
досліджень та інновацій, пошуку та аналізу відповідної інформації.  

РН4 Розуміти міжнародно-правову ситуацію, прогнозувати її розвиток, 
фахово і критично оцінювати події та явища зі сфери міжнародних 
відносин та світової політики, використовуючи юридичний 
інструментарій.  

РН5 Здійснювати юридичне представництво клієнта в міжнародних 
судових органах, національних судах, міжнародних комерційних 
арбітражах, інших міжнародних організаціях, органах державної влади 
та місцевого самоврядування.  

РН6 Захищати інтереси держави у національних судах, міжнародних 
комерційних арбітражах, міжнародних судах та організаціях, зокрема 
інтеграційних, на міжнародних конференціях.  

РН7 Ухвалювати обгрунтовані рішення, у тому числі за умов невизначеності, 
генерувати та оцінювати альтернативи, усвідомлювати наслідки цих 
рішень для різних суб'єктів національного і міжнародного права.  

РН8 Готувати проєкти міжнародних договорів та актів національного 
законодавства, надавати пропозиції з усунення колізій між нормами 
міжнародного права, а також приведення норм національного права у 
відповідність до норм міжнародного права.  

РН9 Імплементувати норми міжнародних договорів, актів міжнародних 
міжурядових організацій, рішень міжнародних судів у національний 
правопорядок.  

РН10 Надавати юридичний супровід процесам адаптації різних галузей 
законодавства України до права Європейського Союзу. 

РН11 Організовувати та вести переговори, забезпечувати ефективну 
комунікацію з фахівцями на національному і міжнародному рівнях.  
 

РН12 Мати лідерські навички, вміти адаптуватись до нових викликів та 
загроз в сфері міжнародного й національного права, брати 
відповідальність за ухвалені рішення.  

РН13 Розробляти та реалізовувати інноваційні та дослідницькі проєкти у сфері 
міжнародного права з урахуванням правових, соціальних, економічних та 
етичних аспектів.  

РН14 Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 
аргументи до фахівців і нефахівців.  

РН15 Брати участь у розробці та виконанні наукових проєктів, у тому числі 
міжнародних, оцінювати необхідні ресурси та можливі ризики. 



РН16 Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, аналізувати 
її та використовувати для проведення наукових досліджень та 
професійної діяльності у сфері міжнародного права. 

РН17 Організовувати роботу колективу, забезпечувати професійний 
розвиток його членів та досягнення поставлених цілей. 

  

8- РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ  
Кадрове забезпечення  

Кадровий склад викладачів, задіяних у реалізації ОПП, відповідає кадровим 
вимогам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої 
освіти, передбачених Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності. 
Реалізація ОПП передбачає залучення до теоретичних та практичних занять 
професіоналів-практиків, експертів юридичної галузі, представників 
роботодавців, які мають авторитет у галузі права та є визнаними лідерами на 
ринку юридичних послуг. До реалізації ОПП можуть залучатися кращі 
закордонні фахівці. 

Матеріально-технічне забезпечення  
Основу матеріально-технічного забезпечення складають: лекційні зали, 

оснащені передовим мультимедійним обладнанням; 

спеціалізовані комп’ютерні класи з необхідним програмним забезпеченням - 
для проведення практичних робіт, інформаційного пошуку та обробки 
результатів, високошвидкісним Інтернетом та доступом до міжнародних 
бібліотечних та довідкових систем;  

зал судових засідань - для моделювання судового процесу; 

коворгінги - для командної роботи та розвитку комунікативних навичок; 

зал медіації - для моделювання та практичного здійснення медіаційних 
процедур;  

зал віртуальної реальності для групових практичних занять з використанням 
засобів віртуальної реальності; 
кабінет історії адвокатури, офіс юридичної клініки. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення  
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення має постійно оновлюваний 
контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях і 
включає: бібліотеку ДТЕУ; корпоративне середовище Офіс 365; платформу 
дистанційного навчання МООDLE; АСУ «МІА: Освіта». 

9-АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ  
Національна кредитна мобільність  

Національна кредитна мобільність здійснюється в межах укладених 
меморандумів про співпрацю між ДТЕУ та іншими закладами вищої освіти 
(наукових установ) України відповідно до законодавства. 



Міжнародна кредитна мобільність  
У рамках укладених між ДТЕУ та іноземними закладами вищої освіти 
договорів про співробітництво, міжнародних програм, програм Еразмус+. 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти  

Здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства. 
 

 



3.2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА 
ПОСЛІДОВНІСТЬ  

 
3.2.1. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОП 

 

Код Освітні компоненти програми  Кредити 
ЄКТС  

Форма 
контролю  

Обов'язкові  компоненти  
ОК 1. Право внутрішнього ринку ЄС (укр/англ) 6 Екзамен  
ОК 2. Міжнародне митне право (укр/англ) 6 Екзамен  
ОК 3. Міжнародно-правове регулювання 

міграційних процесів  (укр/англ) 4.5 Екзамен  

ОК 4. Фундаментальні права людини 4.5 Екзамен 
ОК 5. Практичний курс з міжнародного права 

(укр/англ) 21 Екзамен  

ОК 6. Міжнародне приватне право: інститути та 
підгалузі 6 Екзамен  

ОК 7. Етика правника 6 Екзамен  
ОК 8. Міжнародне гуманітарне право 6 Екзамен 
ОК 9. Практична підготовка 9 Залік 
ОК 10. Теорія і практика правозастосування 9 Залік  
Загальний обсяг обов'язкових компонент  78  

Вибіркові компоненти   
ВК 1. Освітній компонент 1  6 Екзамен  
ВК 2. Освітній компонент 2  6 Екзамен  

Дуальна форма освіти 
Професійно-практична підготовка за дуальною формою 
здобуття освіти 

18  

Загальний обсяг вибіркових компонент  18  
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  90,0  
 
Здобувачі вищої освіти обирають вибіркові навчальні дисципліни через 
особистий кабінет порталу «МІА: Освіта». Опис навчальних дисциплін та їх 
пререквізити представлені в Каталозі навчальних дисциплін ДТЕУ 

 

 

 

 



3.2.2. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА 
ОП

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3.3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

Атестація здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за 
спеціальністю Міжнародне право здійснюється у формі єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту, атестаційного екзамену зі спеціальності та публічного 
захисту кваліфікаційної роботи.  

ОК 1. Право внутрішнього ринку ЄС (укр/англ) 
ОК 2. Міжнародне митне право (укр/англ) 
ОК 3. Міжнародно-правове регулювання міграційних процесів  (укр/англ) 
ОК 4. Фундаментальні права людини 
ОК 5. Практичний курс з міжнародного права (укр/англ) 
ОК 6. Міжнародне приватне право: інститути та підгалузі 
ОК 7. Етика правника 
ОК 8. Міжнародне гуманітарне право 
ОК 9. Практична підготовка 
ОК 10. Теорія і практика правозастосування 



За умови виконання навчального плану у відповідності до освітньої 
програми та успішної атестації у формі єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту видається документ встановленого зразка про присудження ступеня 
магістра із присвоєнням кваліфікації: ступінь вищої освіти – магістр, 
спеціальність – Міжнародне право.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 
ОБОВ’ЯЗКОВИМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

 

 

Компоненти 

 

Компетентності 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
  

 
О

К
 9

 

О
К

 1
0 

 

 

ЗК1 *  * *  *  * * * 

ЗК2 * * * * * *   *  

ЗК3 * * * * * * * *   

ЗК4 * *    *   * * 

ЗК5           

ЗК6   * *  *   *  

ЗК7   * * * *  * *  

СК1 * *    *  * * * 

СК2     *  *  *  

СК3 * * * * * *   *  

СК4 * * * *  *  *   

СК5 * * * * *   * * * 

СК6     * * * * * * 

СК7   * *  * *  *  

СК8     * *   * * 

СК9 * *   *    *  

СК10   * *  *  *   

СК11   * *  * *    



 

3.5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 
НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ ОБОВ’ЯЗКОВИМИ КОМПОНЕНТАМИ  

ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Компоненти 

 

Програмні результати 

навчання 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
  

 
О

К
 9

 

О
К

 1
0 

 

 

РН 1 * * * *  *  * * * 

РН 2     * *   *  

РН 3 * * * * *  *  *  

РН 4 * * * *    *  * 

РН 5     * * * *   

РН 6   * * * * * * *  

РН 7   * * *     * 

РН 8   * * * *   *  

РН 9 * * * *  *  * * * 

РН 10 * *   * *   * * 

РН 11   * *  *  * *  

РН 12     *      

РН 13   * *   *  *  

РН 14 * * * *  * * * *  

РН 15 * *   *   *   

РН 16  * * * * * * * * * 

РН 17     *  *  *  
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Додаток  
 

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТІВ  

 

Код  Освітні компоненти  
Кредити 

ЄКТС  

ВК 1. Адвокатська діяльність 6 

ВК 2. Альтернативні способи вирішення спорів 6 

ВК 3. Захист прав в Європейському суді з прав людини 6 

ВК 4. Міжнародне інвестиційне право (укр/англ) 6 

ВК 5. Міжнародне фінансове право 6 

ВК 6. Переклад юридичних текстів 6 

ВК 7. Поглиблена та всеохоплююча зона вільної торгівлі 
України з ЄС (укр/англ) 

6 
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4. Інформація про освітні компоненти (дисципліни) 
 
4.1. Назва. ПРАВО ВНУТРІШНЬОГО РИНКУ ЄС. 
Тип. Обов’язкова.  
Рік навчання. 2025/2026.  
Семестр. І.  
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.  
Мазаракі Н.А, проф., докт. юрид. наук, завідувач каф. міжнародного, 
цивільного та комерційного права  
Результати навчання. Дисципліна «Право внутрішнього ринку ЄС» 
спрямована на формування теоретичних і практичних знань, навичок в 
сфері правового регулювання діяльності в рамках внутрішнього ринку 
Європейського союзу, реалізації свободи пересування товарів, осіб, послуг 
і капіталів на наднаціональному і національному рівнях, еволюції 
розвитку норм права ЄС в даній сфері. У результаті вивчення дисципліни 
студенти: пізнають ґенезу становлення, розвитку та сучасного стану 
правового регулювання внутрішнього ринку ЄС; ознайомляться із 
сучасними теоріями і підходами, що дозволяють розглядати проблематику 
європейської інтеграції в контексті глобальних тенденцій міжнародної 
економічної системи; здобудуть навички міждисциплінарного аналізу в 
процесі визначення меж компетенції та галузевих політик ЄС; розвинуть 
комунікаційні навички, необхідні для подальшої професійної діяльності у 
сфері міжнародних відносин; засвоять основні дефініції, поняття і 
категорії права внутрішнього ринку ЄС; навчаться визначати способи 
захисту економічних інтересів України у відносинах із ЄС.  
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Міжнародне публічне 
право».  
Зміст. Генеза та засади функціонування внутрішнього ринку ЄС. Свобода 
руху товарів. Свобода руху працівників. Свобода заснування та надання 
послуг. Свобода руху капіталу та платежів. . Право конкуренції. Правове 
регулювання електронної комерції. Охорона та захист об’єктів права 
інтелектуальної власності. Альтернативні методи вирішення 
господарських спорів у ЄС. Торговельні угоди ЄС та доступ внутрішнього 
ринку. Актуальні чинники функціонування внутрішнього ринку ЄС.  
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  
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1.Право Європейського союзу (в питаннях і відповідях): Навчально-
довідковий посібник / І.В. Яковюк. – К. : «Право», 2019. – 178 с.  
2.Право Європейського Союзу : підручник / Р.А. Петров. – К. : Істина, 2019. 
– 392 с.  
3. Право Європейського Союзу : підручник / [Р. А. Петров (кер. авт. кол.), 
А. О. Вакуленко, Ван Елсувеге П. та ін.] ; за ред. Р. А. Петрова. – Вид. 10-
те, змінене і допов. – Харків : Право, 2021. – 484 с.  

Заплановані навчальні заходи та методи навчання. Поєднання 
традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 
інноваційних технологій: лекції-дискусії, практичні заняття (презентація/ 
дискусія/ дебати/ робота в малих групах/ колективний проєкт/ вирішення 
ситуаційних завдань/ моделювання ситуацій/ підготовка проєктів 
нормативно-правових актів/ кейс-стаді/ інше).  
Методи оцінювання:  
− поточний контроль (виконання індивідуальних та групових завдань);  
− підсумковий контроль (екзамен).  
Мова навчання та викладання. Українська/англійська 
 
4.2. Назва. МІЖНАРОДНЕ МИТНЕ ПРАВО. 
Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання. 2025/2026. 
Семестр. І. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Голубєва В. О., проф., канд. 
юрид. наук, проф. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права. 
Результати навчання.  
Студенти повинні знати: - зміст основних принципів і норм міжнародного 
митного права, орієнтуватися відносно їх застосування у практиці; - 
термінологічне забезпечення міжнародних митних правовідносин; - правове 
регулювання міжнародного митного співробітництва, його предмет, методи; - 
принципи та види міжнародних митних режимів; - суб’єктів міжнародного 
митного співробітництва; міжнародні організації та міжнародно-правові 
джерела (двосторонні та багатосторонні) з регулювання міжнародної митної 
сфери; - історію розвитку, структуру та компетенцію Всесвітньої митної 
організації, Світової організації торгівлі, Державної митної служби України та 
ін., їх компетенцію з рамках міжнародного митного співробітництва; - основні 
напрямки та сфери міжнародної уніфікації та гармонізації співпраці 
національних та міжнародних митних установ, порядок їх проведення та 
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порядок реалізації (застосування) на практиці; - міжнародні та національні 
нормативно-правові вимоги до організації та забезпечення переміщення товарів, 
транспортних засобів, пасажирів та їх багажу, тощо через державні митні 
кордони та ін.; - особливості організації, нормативно-правового та 
документального забезпечення та проведення деяких видів 
зовнішньоекономічних операцій і відповідним митних режимів що до них 
застосовуються. 
Студенти повинні вміти: - вільно орієнтуватися в міжнародній і національній 
нормативно-правовій базі щодо міжнародних аспектів митної діяльності з 
метою швидкого находження необхідних документів та основних підходів до 
вирішення тих чи інших питань; - знати практику організації та проведення 
зовнішньоекономічної діяльності в Україні та уніфіковані в рамках СОТ, ВМО 
та ін. вимоги що їх організації, регулювання та інституційно-правового 
забезпечення; - грамотно формулювати значення різних термінів і понять 
використовуваних в практиці міжнародного митного співробітництва; 
застосовувати відповідні нормативно-правові акти при вирішенні практичних 
ситуацій у сфері митної діяльності; - визначити суто юридичний аспект 
відповідних відносин, межі свободи і необхідності у поведінці суб’єктів цих 
правовідносин, в тому числі, при захисті права власності окремих суб’єктів та 
інтересів держави (суспільства), які реалізуються у сфері зовнішньоекономічної 
діяльності; - проаналізувати зміст та значення основних багатосторонніх 
договорів в сфері міждержавних торговельних відносин і їх митних аспектів, 
тощо. 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Міжнародного (публічного) 
права», «Міжнародного економічного права», «Правового регулювання 
зовнішньоекономічної діяльності». 
Зміст. Міжнародне митне право: поняття, предмет, принципи, система. 
Принципи міжнародного митного права. Джерела регулювання міжнародних 
митних відносин: система, види, загальна характеристика. Суб’єкти 
міжнародного митного права. Міжнародно-правове регулювання митних 
процедур і міжнародні стандарти в сфері їх спрощення та гармонізації. 
Міжнародно-правове регулювання митного контролю та митного оформлення: 
країна походження товару, Гармонізована система опису та кодування товарів, 
передвідвантажувальна інспекція та ін. Міжнародно-правове регулювання 
сплати/стягнення митних платежів. Міжнародно-правове регулювання митних 
режимів щодо різних видів зовнішньоекономічних операцій, товарів, пасажирів, 
багажу та ін. Міжнародне організаційно-правове регулювання/забезпечення 
боротьби з контрабандою та порушенням митних правил. Правові засади та 



 

20 
 

механізми міжнародного митного співробітництва: Рамкові стандарти 
Всесвітньої митної організації тощо. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 
1. Аверочкіна Т. В., Кормич Б. А. Міжнародне митне право: навчальний 
посібник. К.: Фенікс, 2024, 144 с. 
2. Русак Д. М. Практика митного регулювання в ЄС: навчальний посібник. К.: 
2023. 300 с. 
3. Биков І. О. Українська митниця та стандарти ЄС (адміністративно-правове 
дослідження): монографія. Одеса: Видавництво «Юридика», 2023. 224 с. 
Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 
традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 
інноваційних технологій: лекції (оглядові, тематичні, проблемні, лекції-конференції, 
лекції-дискусії), практичні заняття (тренінги, презентації, дискусії, робота в 
малих групах, моделювання ситуацій, кейс-стаді). 
Методи оцінювання: 

– поточний контроль (усне / письмове опитування, тестування, вирішення 
ситуаційних завдань, робота в команді, тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська/англійська. 
 
4.3.  Назва. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ 
МІГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ. 
Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання. 2025/2026.  
Семестр І.  
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. 
Кортукова Т.О., доц., доктор філософії, доц. кафедри міжнародного, 
цивільного та комерційного права. 
Результати навчання. Дисципліна «Міжнародно-правове регулювання 
міграційних процесів» спрямована на формування теоретичних і 
практичних знань, навичок в сфері міжнародно-правове регулювання 
міграційних процесів. У результаті вивчення дисципліни студенти: 
пізнають характерні риси міжнародно-правового регулювання міграційних 
процесів та основних тенденцій його розвитку; учасників міжнародно-
правового регулювання міграційних процесів; правові джерела 
міжнародно-правового регулювання міграційних процесів та способів їх 
тлумачення. Студенти також здобудуть уміння логічно та професійно 
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обґрунтовувати та висловлювати свою точку зору з проблематики 
міжнародно-правового регулювання міграційних процесів; 
використовувати юридичні поняття та категорії, що застосовуються у 
сфері міжнародно-правового регулювання міграційних процесів; опанують 
основи аналізу правових проблем, що виникають в межах регулювання 
міграційних процесів; володітимуть навичками експертної оцінки та 
виступів перед аудиторією.  
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Міжнародне публічне 
право».  
Зміст. Поняття та особливості міжнародно-правового регулювання 
міграційних процесів. Міжнародно-правовий захист прав мігрантів. 
Діяльність міжнародних організацій у сфері міграції. Право притулку в 
міжнародному праві. Міжнародна трудова міграція. Соціальний захист 
трудових мігрантів. Інтеграція мігрантів у приймаюче суспільство. 
Міжнародно-правова протидія нелегальній міграції. Правове регулювання 
політики реадмісії осіб. Правове регулювання спільної імміграційної 
політики ЄС. Вільне пересування осіб у Європейському Союзі. Міграційна 
політика країн світу. Правове регулювання міграційних процесів в 
Україні.  
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  
1. Право Європейського Союзу: основи теорії : підручник / [Т. М. Анакіна, 
Т. В. Комарова, О. Я. Трагнюк, І. В. Яковюк та ін.] ; за заг. ред. І. В. 
Яковюка. – Харків : Право, 2019. 360 с.  
2. Іващук І. О., Стахова Н. В., Живко М. А. Міжнародні міграційні 
процеси : навчальний посібник / І. О. Іващук, Н. В. Стахова, М. А. Живко. 
– Тернопіль. : ЗУНУ. 2022. 204 с.  
Заплановані навчальні заходи та методи навчання. Поєднання 
традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 
інноваційних технологій: лекції-дискусії, практичні заняття (презентація/ 
дискусія/ дебати/ вирішення ситуаційних завдань/ робота в малих групах/ 
моделювання ситуацій/ підготовка проєктів нормативно-правових актів/ 
кейс-стаді/ інше).  
Методи оцінювання:  
− поточний контроль (виконання індивідуальних та групових завдань);  
− підсумковий контроль (екзамен).  
Мова навчання та викладання. Українська/англійська 
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4.4.  Назва. ФУНДАМЕНТАЛЬНІ ПРАВА ЛЮДИНИ. 
Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання.  2025/2026. 
Семестр. І. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Мазаракі Н.А., доктор 
юридичних наук, професор, професор каф. міжнародного, цивільного та 
комерційного права; Кортукова Т.О., доц., доктор філософії з 
міжнародного права, доцент каф. міжнародного, цивільного та 
комерційного права.  
Результати навчання. Дисципліна «Фундаментальні права людини» 
знайомить магістрів-юристів із системою захисту, закріпленою Хартією 
основоположних прав Європейського Союзу, та ключовою роллю Суду ЄС 
у її тлумаченні. Студенти опанують методи автентичного й телеологічного 
тлумачення статей Хартії, навчаться застосовувати принципи 
пропорційності, ефективності та поваги до національної ідентичності, 
аналізувати та застосовувати судову практику Суду ЄС. Вони здобудуть 
навички формування правових позицій, оцінки відповідності проєктів 
українських нормативно-правових актів стандартам Хартії й підготовки 
рекомендацій щодо усунення виявлених колізій. 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Право ЄС. 
Зміст. Зв’язок між Хартією ЄС про основоположні права та Конвенцією 
про захист прав людини і основоположних свобод. Місце Хартії в системі 
міжнародного права та її співвідношення з конституціями держав-членів 
ЄС. Вертикальна та горизонтальна пряма дія Хартії ЄС про основоположні 
права. Тлумачення Хартії ЄС про основоположні права. Роль Суду ЄС в 
тлумаченні Хартії. Правові основи наближення законодавства України до 
Хартії ЄС про основоположні права. Оцінка проєктів НПА на 
відповідність Хартії ЄС про основоположні права. Відповідність 
законодавства України Хартії ЄС про основоположні права у сфері 
забезпечення свободи вираження поглядів і незалежності ЗМІ. 
Відповідність законодавства України Хартії ЄС про основоположні права 
у сфері захисту персональних даних. Відповідність законодавства України 
Хартії ЄС про основоположні права у сфері забезпеченню гендерної 
рівності та недискримінації. Відповідність законодавства України Хартії 
ЄС про основоположні права щодо інших прав. Moot court з права ЄС. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби.  
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1. Craig, P., de Búrca, G.  EU Law: Text, Cases, and Materials. Oxford: Oxford 
University Press. 2020. 1219 р. 
2. Право Європейського Союзу : основи теорії: підручник / кол.авт.: Т.М. 
Анакіна, С.Р. Асірян, Я.С. Бенедик та ін.; за ред. І.В. Яковюка. Харків: 
Право, 2019. 358 с.  
3. Peers, S., Hervey, T., Kenner, J., & Ward, A. (Eds.). (2022). The EU Charter 
of Fundamental Rights: A Commentary (2nd ed.). Nomos. 2016 р. 
Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 
традиційних та нетрадиційних методів викладання із використанням 
інноваційних технологій: лекції (евристичні та катехизичні), практичні 
заняття (презентація/ дискусія/ моделювання спірних ситуацій/ практичні 
вправи), есе, складання схем і таблиць, moot court. 
Методи оцінювання:  
- поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування тощо);  
- підсумковий  контроль (екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 

 

 
4.5. Назва. ПРАКТИЧНИЙ КУРС З МІЖНАРОДНОГО ПРАВА.  
Тип: Обов’язкова.  
Рік навчання. 2025/2026.  
Семестр. І.  
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.   
Тищенко Ю.В., к.ю.н., доцент кафедри міжнародного, цивільного та 
комерційного права, заст. декана ФМТП,  Зайцева І.В., к.п.н., доцент 
кафедри іноземної філології та перекладу, Залізнюк В. П., проф., доктор 
наук з державного управління, професор кафедри світової економіки. 
Результати навчання. Володіння глибокими та вузькоспеціалізованими 
знаннями та уміннями щодо практичного застосування теоретичних 
положень та норм міжнародного права у сфері регулювання міжнародних 
відносин та міжнародної торгівлі, зокрема; набуття навичок розв’язувати 
складні задачі прикладного характеру; надавати кваліфікацію подіям та 
ситуаціям у сфері міжнародного співробітництва держав; уміння будувати 
свою аргументовану позицію та захищати інтереси держави та клієнта у 
міжнародних судових установах та арбітражах.  
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Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Міжнародне публічне 
право».  
Зміст.  
Складова № 1. «Міжнародний комерційний арбітраж» передбачає 
вивчення здобувачами правового статусу арбітрів і особливостей 
процедури формування складу арбітражного суду, порядку розгляду спорів 
в міжнародному комерційному арбітражному суді та правової природи 
міжнародного комерційного арбітражного рішення. Забезпечує вміння 
складати арбітражну угоду, оскаржувати арбітражні рішення.  
Складова № 2. «Англійська мова у міжнародному праві» формує уміння 
здійснювати фаховий переклад ділових листів, юридичних текстів, 
міжнародних договорів та супровідної документації. Особлива увага 
зосереджена на переклад юридичних термінів українською мовою.   
Складова № 2. «Методологія юридичних досліджень» сприяє формуванню 
у здобувачів вміння проводити наукові дослідження, вести фахові дискусії 
та апробацію своїх наукових праць.  
Складова № 4. «Міжнародний виконавчий процес та вчинення консулом 
нотаріальних дій» передбачає вивчення здобувачами особливостей 
виконання рішень міжнародних судових установ та арбітражів, а також 
ведення нотаріального діловодства, яке полягає зокрема у посвідченні угод, 
засвідченні вірності копій документів, справжності підпису на документах, 
вірності перекладу документів з однієї мови на іншу.      
Складова № 5. «Правила зовнішньоекономічних договорів (INCOTERMS 
2020)» забезпечує практичними навичками укладання 
зовнішньоекономічних договорів (контрактів), визначення обов’язків 
покупця й продавця щодо витрат і ризиків, а також щодо визначення 
відповідальності сторін.   
Складова № 6. «Право міжнародної торгівлі» передбачає вивчення 
здобувачами на прикладі практичних ситуацій тарифне та нетарифне 
регулювання в міжнародній торгівлі, аналіз умов доступу до ринку товарів 
та застосування заходів торговельного захисту.  
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби.   
1. Michael McConville, Wing Hong Chui. Research Methods for Law. 
Edinburgh University Press, 2017. 316 p. 
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2. Міжнародне публічне право: підручник: у 2 Т. / [В. В. Мицик, М. В. 
Буроменський, О. В. Буткевич та ін.]; за заг. ред. В. В. Мицика. – Харків: 
Право, 2019. – Т. 1. Основи теорії. – 416 с.   
Заплановані навчальні заходи та методи навчання. Поєднання 
традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 
інноваційних технологій: лекції-дискусії, практичні заняття (презентація/ 
дискусія/ вирішення ситуаційних завдань/ моделювання ситуацій/ дебати/ 
кейс-стаді /робота в малих групах/ колективний проєкт / підготовка 
проєктів нормативно-правових актів/ інше).  
Методи оцінювання:   
- поточний контроль (індивідуальні та групові проєкти);  
- підсумковий контроль (екзамен).  
Мова навчання та викладання. Українська/англійська.  
 
4.6. Назва. МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО: ІНСТИТУТИ ТА 
ПІДГАЛУЗІ. 
Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання. 2025/2026.  
Семестр IІ.  
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Тищенко Ю.В., доц., 
канд. юрид. наук, доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного 
права, заст. декана ФМТП. 
Результати навчання. Студенти оволодіють глибокими знаннями щодо 
базових інститутів та понять у сфері міжнародного приватного права; 
вмітимуть визначати основні колізійні прив'язки у сфері міжнародного 
приватного права; коректно використовуватимуть юридичну термінологію 
у сфері майнових та особистих немайнових відносин, ускладнених 
іноземним елементом; розумітимуть співвідношення та взаємодію 
основних джерел міжнародного приватного права; вмітимуть 
застосовувати до юридичних фактів діючі норми права 
(внутрішньодержавне (національне) законодавство як джерело 
міжнародного приватного права та міжнародний договір як джерело 
міжнародного приватного права), умітимуть використовувати спеціальні 
методи пізнання, здійснюючи аналіз типових (модельних) законів у 
процесі уніфікації норм міжнародного приватного права.  
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Цивільне право 
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України», Міжнародне публічне право». 
Зміст. Приватні правовідносини, ускладнені іноземним елементом та 
колізійний метод як основний спосіб їх регулювання. Матеріальний метод 
регулювання приватних відносин, ускладнених іноземним елементом та 
особливості його застосування на практиці. Колізійні питання права 
власності та інших речових прав у міжнародному приватному праві. 
Колізійні питання правочинів та договірних зобов’язань у міжнародному 
приватному праві. Колізійні питання недоговірних зобов’язань у 
міжнародному приватному праві. Колізійні питання спадкових відносин у 
міжнародному приватному праві. Колізійні питання сімейних відносин у 
міжнародному приватному праві. Колізійні питання трудових відносин у 
міжнародному приватному праві. Міжнародне цивільне процесуальне 
право. Правове регулювання статусу та діяльності міжнародних 
комерційних арбітражів.  

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 
1.Мирошниченко В.О. Міжнародне приватне право у схемах і визначеннях: 
навч. посібник. К.: ЦУЛ, 2020. 152 с. 
2.  Міжнародне приватне право: підручник / [Є. М. Білоусов, І. М. Жуков, 
В. В. Комаров, І. В. Яковюк та ін.] ; за заг. ред. Є. М. Білоусова, І. В. 
Яковюка. Х., 2020. 408 с. 
3. Фединяк Г. С., Фединяк Л. С. Практикум з міжнародного приватного 
права та міжнародного цивільного процесу. Навч. посібник. Київ: Алерта, 
2020. 226 с. 
Заплановані навчальні заходи та методи навчання. Поєднання 
традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 
інноваційних технологій: лекції-дискусії, практичні заняття (презентація/ 
кейс-стаді/ дебати/ дискусія/ судове засідання/ колективний проєкт 
/вирішення ситуаційних завдань/ моделювання ситуацій/ підготовка 
проєктів нормативно-правових актів/ інше).  
Методи оцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування тощо); 
– підсумковий контроль (екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 
 
4.7.Назва. ЕТИКА ПРАВНИКА. 
Тип. Обов’язкова. 
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Рік навчання. 2025/2026; 2026/2027. 
Семестр. IІ-ІІІ. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Можайкіна О.С., 
доцент, канд. психол. наук, доцент каф. міжнародного, цивільного та 
комерційного права. 
Результати навчання. Студент повинен знати: основні положення про 
поняття, сутність та функції етичних норм правничої професії; основні 
морально-етичні вимоги до професійної діяльності; правила та принципи, 
сформульовані в кодексах професійної етики юристів відповідних 
правничих спеціальностей; етичні засади взаємодії між колегами, а також 
з іншими посадовими особами органів державної влади, суду тощо. 
Студент повинен уміти: застосовувати на практиці вимоги, сформульовані 
в кодексах професійної етики різних правничих спеціальностей; 
керуватися морально-етичними вимогами до правничої професії та 
добросовісно виконувати основні вимоги професійної етики, як у 
професійній діяльності, так і поза нею; аналізувати та критично оцінювати 
з точки зору професійної правничої етики недопустимі вияви у поведінці 
та діяльності.  
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія держави і права», 
«Цивільне право», «Цивільно-процесуальне право». 
Зміст. Загальна характеристика професійної правничої етики. Основні 
функції моралі. Поняття та сутність незалежності, безсторонності та 
доброчесності. Об’єктивність і недопущення конфлікту інтересів у 
професійній діяльності. Вимоги щодо несумісності. Дотримання 
верховенства права у професійній правничій діяльності. Особливості 
конфіденційності та збереження професійної таємниці. Етичні засади 
взаємовідносин між правниками. Особливості реагування на неетичну 
поведінку колег. Дотримання високих етичних стандартів на робочому 
місці і поза ним, офлайн та онлайн. Дисциплінарна відповідальність 
правника за порушення етичних стандартів.  

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 
1. Медіація у професійній діяльності юриста: підручник / авт.кол.: Т.Білик, 
Р.Гаврилюк, І.Городиський [та ін.]; за ред. Н.Крестовської, Л.Романадзе. 
Одеса: Екологія, 2019. 456 с.  

2. Кацавець Р. С. Професійна етика юриста. Навчальний посібник. 2-ге 
вид., доповнене. Київ: Алерта, 2022. 246 с. 
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3. Ухач В.З. Юридична деонтологія і професійна етика: Навчальний 
посібник. Тернопіль: Вектор, 2018. 335 с. 
Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 
традиційних та нетрадиційних методів викладання із використанням 
інноваційних технологій: лекції (евристичні та катехизичні), практичні 
заняття (презентація/ дискусія/ робота в малих групах/ дебати/ кейс-стаді / 
моделювання спірних ситуацій/ практичні вправи), есе, складання схем і 
таблиць. 
Методи оцінювання:  
-поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування тощо);  

-підсумковий контроль (екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 
 
4.8. НАЗВА. МІЖНАРОДНЕ ГУМАНІТАРНЕ ПРАВО.  
Тип. Обов’язкова.  
Рік навчання. 2025/2026.  
Семестр. І-ІІ.  
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Невара Л.М., канд. 
юрид. наук, доц. кафедри міжнародного, цивільного та комерційного права. 
Результати навчання. Надання глибоких вузькоспеціалізованих знань 
щодо правового регулювання порядку ведення військових дій, 
використання засобів та методів ведення збройних конфліктів, правового 
статусу суб’єктів такої діяльності та пов’язаного з нею функціонування 
усіх гуманітарних та правозахисних організацій; 
ефективного використання набутих знань для самостійного аналізу процесів 
та явищ міжнародних гуманітарних відносин, засвоєння методичних 
підходів до оцінки відповідності національного законодавства стану 
міжнародного нормативного регулювання відносин сфери; формування 
навичок застосування мирних засобів розв’язання міжнародних спорів, 
формулювання юридичної позиції з метою представництва інтересів 
клієнта у міжнародних судових та інших установах.  
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Міжнародне публічне 
право», «Право міжнародних організацій», «Міжнародне кримінальне 
право», «Право міжнародних договорів».  
Зміст. Поняття міжнародного гуманітарного права. Джерела міжнародного 
гуманітарного права. Міжнародно-правова регламентація ведення 
збройної боротьби. Міжнародно-правовий захист жертв війни. 
Відповідальність за порушення норм міжнародного гуманітарного права. 
Міжнародний Рух Червоного Хреста.  
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Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  
1. Гнатовський М.М. Міжнародне гуманітарне право : довід. для 
юристів громад. приймалень / М.М. Гнатовський, Т.Р. Короткий, Н.В. 
Хендель ; Укр. Гельсін. спілка з прав людини, Фонд підтримки 
фундамент. дослідж. – Одеса : Фенікс, 2015. – 89 с.  
2. Гутник В. В. Процесуальні права учасників міжнародних збройних 
конфліктів у міжнародних кримінальних судах : монографія / В. В. 
Гутник. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2016. – 302 с.  
3. Звичаєві норми міжнародного гуманітарного права / передм. Т.Р. 
Короткий, Є.В. Лук’янченко ; вступ. стаття М.М. Гнатовський. – Одеса : 
Фенікс, 2017. – 40 с.  
Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Лекції, 
семінарські/практичні заняття; кейс-стаді; моделювання ситуації; ділова 
гра.  
Методи оцінювання:  
– поточний контроль (усне/письмове комп’ютерне тестування, опиту-
вання; перевірка доповіді/есе/матеріалу для ділової гри);  
– підсумковий контроль (екзамен письмовий).  
Мова навчання та викладання. Українська.  
 
4.9. Назва. ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ. 
Тип. Обов’язкова. 
Рік навчання.  2026/2027.  
Семестр. ІІІ. 
Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Івасин О.Р., канд. юрид. 
наук, доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права, нач. юр. 
відділу, Мазаракі Н.А., проф., доктор юрид.наук, зав. каф. міжнародного, 
цивільного та комерційного права, Можайкіна О.С., доц., канд. псих. наук, 
доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права,  
Результати навчання. Освітній компонент «Теорія та практика 
правозастосування» розкриває взаємодію ключових галузей національного, 
міжнародного та європейського права й формує здатність майбутніх 
магістрів застосовувати їх у реальних правничих ситуаціях. Після його 
опанування студенти й студентки вміють кваліфікувати факти, добирати 
релевантні норми, аргументувати правову позицію, порівнювати 
національні та міжнародні стандарти, діяти відповідно до етичних вимог 
правничої професії. 
Зміст. Конституційне право України. Основи права Європейського Союзу. 
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Міжнародне публічне право, міжнародний захист прав людини. 
Адміністративне право України. Адміністративне судочинство в Україні. 
Цивільне право України. Цивільне процесуальне право України. Трудове 
право України. Міжнародне приватне право. Кримінальне право України. 
Кримінальне процесуальне право України. Міжнародне гуманітарне право. 
Міжнародне кримінальне право. Загальні етичні вимоги правничої 
професії. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  
1. Довідник з підготовки до ЄДКІ за спеціальністю 081 «Право» на 
другому (магістерському) рівні вищої освіти: навчальний посібник / під 
ред. О. В. Кузьменко, В. Г. Чорної. Київ: Юрінком Інтер, 2024. 436 с. 
2. ЄДКІ 2025. «Право» та «Міжнародне право» : навч. посіб. /[уклад.: Л. О. 
Чернов].  Харків : Право, 2025.  218 с. 
3. ЄДКІ за спеціальностями «Право» та «Міжнародне право» : навч. посіб. 
за заг. Ред. Бурдіна В.М. Львів : Освітня компанія «Максимум», 2024. 493с. 
Заплановані навчальні заходи та методи викладання.  Розв’язання 
ситуаційних завдань і тестів за зразком ЄДКІ, обговорення кейсів. 
Методи оцінювання: 
– поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування тощо);  
– підсумковий контроль (залік). 
Мова навчання та викладання. Українська. 
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ЗМІСТ 

Вступ 

1. Загальна інформація про університет 

1.1. Назва та адреса 

1.2. Опис закладу (тип і статус) 

1.3. Адміністрація університету 

1.4. Академічний календар 

1.5. Перелік освітніх програм 

1.6. Вимоги щодо умов прийому, у тому числі мовна політика та 
процедури реєстрації 

1.7. Кредитна мобільність та попереднє навчання (неформальне та 
інформальне) 

1.8. Політика розподілу кредитів ЄКТС (інституційна кредитна рамка) 

1.9. Механізми академічного управління 

2. Загальна інформація для студентів 

2.1. Відділ обліку студентів 

2.2. Умови проживання 

2.3. Харчування 

2.4. Вартість проживання 

2.5. Фінансова підтримка для студентів 

2.5.1. Стипендіальне забезпечення студентів 

2.5.2. Пільгова оплата за проживання у гуртожитках 

2.5.3. Фінансове забезпечення студентів з числа дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування 

2.6. Медичні послуги 
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2.7. Умови для студентів з обмеженими можливостями та особливими 
потребами 

2.8. Навчальне обладнання 

2.9. Бібліотека 

2.10. Організація мобільності студентів за освітніми програмами 

2.11. Заклади вищої освіти-партнери університету 

2.12. Програми англійською мовою викладання 

2.13. Мовні курси 

2.14. Можливості для практичної підготовки 

2.15. Дуальна форма освіти  

2.16. Умови для творчого розвитку, занять спортом і відпочинку 

2.17. Студентські організації 

3. Освітня програма 

4. Інформація про освітні компоненти (дисципліни) 
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